

DELL PRO MAX TOWER T2 FCT2250



Cena celkem:	37 093 Kč (bez DPH: 30 655 Kč)
Běžná cena:	40 802 Kč
Ušetříte:	3 709 Kč
Kód zboží:	PCD18700
Part No.:	06XR8
Záruka:	36 měs.
Stav:	Nové zboží

Popis

DELL Pro Max Tower T2 FCT2250 - pracujte jednoduše a efektivně s AI



Pracovní stanice DELL Pro Max Tower T2 FCT2250 disponuje nejenom špičkovým výkonem, ale také **moderní AI**, se kterou vyřešíte náročné úkoly vcukuletu.

Základem výkonu je **procesor Intel Core Ultra 7 265**, který si poradí s nejnáročnějšími procesy a softwarem. Ve spojení s nadstandardní **16GB RAM DDR5** veškeré výpočty běží svižně a bez zpoždění i při **multitaskingu**.

Pro **základní grafické aplikace a úlohy**, přehrávání multimédií slouží integrovaná grafická karta **Intel Graphics**. Jako úložiště slouží **SSD jednotka s kapacitou 512 GB**, která kromě komfortního úložiště podpoří také bleskové načítání aplikací a celého systému. K dispozici je také potřebná konektivita, která vám umožní připojit rozmanité periferie od flashdisku po monitor a vytvořit tak všestranné pracoviště.



Optimalizujte každodenní práci pomocí AI. **Desktop DELL Pro Max Tower T2 FCT2250** přináší pokrok na poli práce, a to díky umělé inteligenci. Tento model je osazen CPU s **integrovanou jednotkou NPU**, která je navržena speciálně pro procesy umělé inteligence. Skvěle se uplatní při práci s **AI nástroji** typu **Microsoft Copilot** a umožní vám generovat množství textů, obrazového obsahu, analyzovat data, tvořit rešerše, prezentace apod. **DELL Pro Max Tower T2 FCT2250** je ideální při multitaskingu nebo při automatizaci každodenní firemní rutiny.





Dell Pro Max Tower T2 FCT2250

Výkonná pracovní stanice s nejnovějším procesorem Intel Core Ultra a integrovaným NPU pro AI úlohy.

Tato profesionální pracovní stanice je navržena pro náročné uživatele vyžadující vysoký výpočetní výkon a spolehlivost. Vybavena **20jádrovým procesorem Intel® Core™ Ultra 7 265** s frekvencí až 5,3 GHz poskytuje dostatečný výkon pro zpracování komplexních úloh a analýz velkých datových sad.

Díky integrovanému **Neural Processing Unit (NPU)** zvládne efektivně pracovat s AI funkcemi přímo na zařízení, což přináší výhody v podobě inkluzivní spolupráce, plynulé tvorby obsahu, energetické účinnosti a rychlejší detekce hrozeb. S operační pamětí **16 GB DDR5** s frekvencí 5600 MT/s a rychlým **512GB SSD** s rozhraním PCIe Gen4 nabízí dostatečný prostor a rychlost pro vaše pracovní projekty.

- 20jádrový procesor Intel® Core™ Ultra 7 265 s frekvencí až 5,3 GHz a TDP 65 W
- Integrovaný Neural Processing Unit (NPU) pro AI funkce a optimalizované pracovní postupy
- 16 GB DDR5 operační paměť s rychlostí 5600 MT/s
- 512GB SSD TLC s DRAM, M.2 2280 PCIe Gen4 s podporou šifrování SED
- Výkonný napájecí zdroj 1500 W s certifikací 80 Plus Platinum pro vysokou energetickou účinnost
- Integrovaná grafika Intel pro základní grafické úlohy
- Široké možnosti připojení pro maximální všestrannost a efektivitu
- Předinstalovaný operační systém Windows 11 Pro
- Technologie Intel vPro pro vzdálenou správu a zabezpečení

Dell Pro Max Tower T2 FCT2250 je nástupcem řady Dell Precision 3680.

Navrženo pro udržitelnost

Pracovní stanice Dell Pro Max Tower T2 splňuje nejnovější environmentální standardy s využitím recyklovaných materiálů a balení, což minimalizuje dopad na životní prostředí při zachování maximálního výkonu.

Optimalizováno pro AI pracovní postupy

S integrovaným Neural Processing Unit můžete bez námahy zpracovávat velké datové sady, provádět komplexní analýzy nebo optimalizovat modely strojového učení. Procesor Intel® Core™ Ultra zajišťuje efektivní a produktivní práci s výkonnými AI funkcemi přímo na zařízení.

Rozšířené možnosti připojení

Rozsáhlé možnosti připojení jsou přizpůsobeny vašim specifickým potřebám. Ať už připojujete více monitorů, vysokorychlostní úložná zařízení nebo nezbytné periferie, vaše nová vysoce výkonná pracovní stanice je všestrannější a efektivnější než kdy dříve.

ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE

Procesor: Intel® Core™ Ultra 7 265 (20 jader, až 5,3 GHz, 65 W)

Operační paměť: 16 GB DDR5, 5600 MT/s, non-ECC

Úložné místo: 512 GB SSD TLC s DRAM, M.2 2280 PCIe Gen4, SED Ready

Grafika: integrovaná, Intel Graphics

Napájecí zdroj: 1500 W (80 Plus Platinum)

Klávesnice: Dell Wired Keyboard KB216, česká/slovenská (QWERTZ)

Myš: Dell Optical Mouse MS116, černá

Bezpečnost: TPM, Intel vPro Active Management Technology

Operační systém: Windows 11 Pro

Barva: černá

